

# 屈纳斯特对虚假新闻一事提起诉讼

绿党政治家屈纳斯特（Renate Künast）对 Facebook 上一则虚假新闻提出了刑事诉讼和指控。屈纳斯特在《明镜》上对此进行了严厉批评：以后必须清除这些虚假新闻。

此次事件是关于一张照片和一则据称是引自屈纳斯特的言论，该言论涉及弗莱堡女生被害案以及嫌疑人的落网，在 Facebook 的多个网页，如“反德意志爱国人士”主页上被广泛传播。“这个精神受创的年轻难民虽然犯了谋杀罪，但是我们还是要帮助他。”该言论据称是屈纳斯特所说，源自《南德意志报》。

据《明镜》报道，屈纳斯特起初试图在个人的 Facebook 主页上澄清整个事情。她写道：“这段言论纯属捏造，虚假新闻就是这样产生的。”同时，她尝试引起 Facebook 公司对虚假报道的关注。屈纳斯特批评道，尽管事实已经非常明确，还是耗费了三天时间才将此言论从“反德意志爱国人士”网页中撤除。对此，Facebook 通过电子邮件向这位联邦议员表示歉意。

屈纳斯特表示，以后虚假新闻必须立马撤除。通过美国大选中出现的虚假报道，她担心明年的联邦大选也会受虚假报道的影响。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 12 月 10 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn